

Юбилей кимрских геофизиков

21 октября в районном Доме народного творчества в праздничной обстановке свое 40-летие отметил Научно-производственный филиал «Центр газгеофизика».

С ЧЕГО НАЧИНАЛОСЬ

В Кимрах приборостроительное подразделение ООО «Газпром георесурс» было создано в 1976 году, во времена, когда в нашей великой стране шло бурное развитие газовой промышленности. Со всей страны в город съезжались специалисты: конструкторы, технологи, научные исследователи, рабочие редких для нашего региона специальностей. Газ был востребован не только в СССР, но и во многих странах Европы. Геофизики разрабатывали принципиально новые технологии и технологические средства, обеспечивающие возможность выполнения геофизических исследований и работ в заполненных газом скважинах, занимались приборостроением и испытанием. Подразделение многократно переименовывалось, реорганизовывалось и до сих пор живет!

ГОРДИЛИСЬ, ВСПОМИНАЯ. ПОЗДРАВЛЯЛИ, НАДЕЯСЬ

В торжественно-праздничный день в зале ДНТ присутствовали основатели подразделения и сегодняшний костяк научно-производственного филиала «Центр газгеофизика».

С поздравлениями, благодарностью и признанием заслуг к присутствующим обратился директор Б.М. Кочергинский. Борис Михайлович отметил, что рад видеть в этом большом зале всех, ведь на эту встречу прибыли члены одной большой, сплоченной семьи. Он гордится тем, что возглавляет сегодня коллектив, рад тому, что вместе с ним работают ответственные специалисты, верные своему делу. Перед тем, как пригласить выступить тех, кто стоял у истоков

создания филиала, Борис Кочергинский попросил внести гордость фирмы – знамя победителя соцсоревнования. Зал в едином порыве встал и встретил красный стяг бурными аплодисментами.

Со своими воспоминаниями о становлении и трудовых подвигах соратников по работе выступили бывшие руководители А.Я. Апанин и А.В. Тюгаев. Зал с нетерпением ожидал выступления первого директора Николая Петровича Алелюхина. Но он, прилетев в Шереметьево, опоздал на встречу. А со сцены руководители-ветераны вспоминали о том, с чего им пришлось начинать работу. Город тогда выделил старое деревянное здание бывшей школы. Но, заботясь о кадрах, руководство решило начать строительство не административного корпуса, а жилых домов для специалистов. Александр Владимирович Тюгаев сказал: «Я благодарен судьбе за то, что в середине 1980-х вошел в этот коллектив. Благодарен руководителям города Кимры за дружественные шаги навстречу при выделении территорий под строительство и за определенную поддержку в развитии предприятия». Геофизики построили не только дома, но и детский сад, и детскую поликлинику для города.

Ветераны, многие трудовые годы отдавшие научному производству, в основном вспоминали годы застоя. Это были тяжелые 1990-е годы, когда в городе один за другим закрывались заводы, фабрики и предприятия, когда задерживали выплату зарплат, а работы не было. Но сегодня они с гордостью констатируют: «Выстояли, потому что верили – без геофизиков никуда!» А нынешний трудовой костяк уверен, вышестоящее руководство не забыло их сороколетнюю дату. Ведь всем есть чем гордиться! Разработки и про-



Директор научно-производственного филиала «Центр газгеофизика» Б.М. Кочергинский

дукция приборостроительного подразделения ООО «Газпром георесурс» востребованы на геофизическом рынке. Производственные цеха оснащены современным технологическим оборудованием, в том числе японскими станками и обрабатывающими центрами с ЧПУ. Аппаратура и оборудование с успехом используются на многих предприятиях России (Башнефть, Татнефть, Когалымнефтегеофизика, Сибнефть, РГК, Тюменьпромгеофизика) и в ряде стран ближнего зарубежья (Латвия, Беларусь, Украина, Казахстан, Туркмения). Работы приборостроительного подразделения ООО «Газпром георесурс» не-

однократно отмечались медалями ВДНХ СССР, премиями ОАО «Газпром».

В день празднования юбилейной даты большому числу сотрудников и ветеранам вручались поощрительные нагрудные значки предприятия, и на выходе из зала у многих они уже блестели на груди.

Красочный концерт подготовили и провели районные клубные коллективы. Отличились маленькие белгородские мажоретки и твирлингистки, вызвавшие своим выступлением радостные эмоции у всех без исключения зрителей.

Людмила САЛЕЕВА